



Tena Bukna, prof. njemačkog
i engleskog jezika

Učenje slova u nastavi stranoga jezika

Odlučili ste se na jedan od važnijih koraka koji vašem mališanu može značiti cjeloživotnu aktivnost, a to je učenje stranog jezika. Odabrali ste školu, odabrali ste tečaj, upoznali ste učitelja ili učiteljicu i kupili ste udžbenike. Ali, kako će vaše dijete raditi iz udžbenika kada ne zna pisati i čitati? Mnogi roditelji koji svoju djecu upisuju na predškolski tečaj ili početnički đачki tečaj pitaju se kako će njihovo dijete doista nešto naučiti i kako će koristiti udžbenik ako u predškolskoj skupini ili prvom razredu osnovne škole još nije naučilo sva slova ili nije naučilo čitati sa sigurnošću. Mnogi smatraju da će to predstavljati problem u učenju jezika i da je besmisleno jezik učiti bez čitanja i pisanja. No, u programima predškolskog učenja jezika i učenja jezika za prvašiče, podrazumijeva se da dijete ne poznaje slova.

Pitate se, kako učitelj onda vodi tečaj, ako dijete ne zna čitati i pisati?! Potpuno normalno i bez problema. Naime, kada dijete ne zna čitati i pisati, učenje se zasniva na slušnim, plesnim i govornim aktivnostima, ali to nije sve. Dijete slova uči na tečaju stranog jezika paralelno sa svojom

predškolskom skupinom ili paralelno s prvim razredom osnovne škole. Udžbenici i tečajevi jezika uzimaju u obzir činjenicu da dijete u toj dobi još ne zna pisati i oslanjaju se na aktivnosti povezivanja, bojanja, eliminacije, zaokruživanja, spajanja i slično, postupno uvodeći slova kao što se to radi i u redovnoj školi. Učitelj jezika će u toj dobi simultano djecu učiti pisati i učiti ih stranom jeziku, na stranom jeziku, kako bi usvajanje bilo što bliže izvornom okruženju.

No, hoće li to biti problem kada se radi o posebnim slovima koja naša abeceda nema? Odgovor je – ne! Djeca će sa znatiželjom uspoređivati abecede, uočavati razlike, isticati kako hrvatski jezik nema y ili x, ali to neće ometati njihov niti kognitivni, niti motorički razvoj u pisanju. Dapače, to će im donijeti bogatstvo i širi pogled na svijet.

ŠKOLA STRANIH JEZIKA SMART
Palinovečka 19 (Vrbani III), Zagreb
01/3874 355, 091/3874 355
info@smart-jezici.hr
www.smart-jezici.hr